ESTADO DO CEARÁ CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA

PROCESSO DE PAGAMENTO

Unidade Gestora: CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA

Número do Processo: 26110004 ata de Pagamento: 26/11/2013

Credor:

JOSE JOSIVALDO SARATVA

Endereço:

RUA RAIMUNDO FRUTUOSO DE PINHO, 001

Valor do Pagamento: R\$ 600,00

PGTO DA DESPESA A SER EFETUADA CONCESSÃO DE DUAS DIÁRIAS EM Histórico: FAVOR DO VEREADOR JOSE JOSIVALDO SARAIVA, A FIM DE FAZER FACE AOS GASTOS COM VIAGEM A FORTALEZA PARA PARTICIPAR DE REUNIÕES NO GABINETE DO DEPUTADO ESTADUAL TEO MENEZES TRATANDO DE ASSUNTOS DE INTERESSE DESTE MUNICIPIO, CONFORME PORTARIA DE N. 25110001/2013.

Conta Fi	inanceira	Tp. Doc.	No Doc.	Valor Pgto. R\$
B.B	9.341-6 (DUOD CAMARA	Cheque	858835-0	600,00

ESTADO DO CEARÁ CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA NOTA DE PAGAMENTO N° 26110004 11/013

Orçamentário

01	CAMARA MUNIC	IPAL DE MADALENA					The second second	
0101		MUNICIPAL DE MADALENA			**************************************			
01				031	Ação Le	aisl	ativa	
0001	MANUTENÇÃO DO PODER LEGISLATIVO MUNIC			PA 2001	MANUTENÇO DO PODER LEGISLATIVO			
3.3.90.14.00	Diárias - Ci	vil						00100711110
N° do Emp.	Data do Emp.	Modalidade do Emp.	Valor	ನಿನ ೯೯೪	o. No	-3 - T	2 - 2 N -	/ 1/- 1 2 : 1 :
	25/11/2013	Ordinário	VALUE			ua i	icitação	/ Modalidade
23110001	23/11/2013	Ordinario		600,	00 /			
					00 /			
Credor: Endereço:	JOSE JOSIV	ALDO SARAIVA	INHO,			0, 1	Madalen	a-CE
Credor:	JOSE JOSIV	ALDO SARAIVA DO FRUTUOSO DE P	INHO,	001,		O, I	Madalen e:	a-CE
Credor: Endereço:	JOSE JOSIV	ALDO SARAIVA DO FRUTUOSO DE P	NIT/FAS	001, EF:		Fon	e:	a-CE Disponível R

PGTO DA DESPESA A SER EFETUADA CONCESSÃO DE DUAS DIÁRIAS EM FAVOR DO VEREADOR JOSE JOSIVALDO SARAIVA, A FIM DE FAZER FACE AOS GASTOS COM VIAGEM A FORTALEZA PARA PARTICIPAR DE REUNIÕES NO GABINETE DO DEPUTADO ESTADUAL TEO MENEZES TRATANDO DE ASSUNTOS DE INTERESSE DESTE MUNICIPIO, CONFORME PORTARIA DE N. 25110001/2013.

Conta Financeira

9.341-6 (DUOD CAMARA

3.8

JOAO DE OLIVEIRA COSTA
LIQUIDANTE

Tipo Doc.

Cheque

N° Documento

858835-0

Valor Poto R\$

600,00



Estado do Ceará CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA

Serviço Público Municipal Portaria de Viagem Nº - 25110001

O Ordenador(a) de despesa do(a). LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA, no uso das atribuições que lhes são conferidas por lei, etc.

Considerando a necessidade de que seja efetuada viagem/deslocamento a Fortaleza com o seguinte objetivo: CONCESSÃO DE DUAS DIÁRIAS EM FAVOR DO VEREADOR JOSE JOSIVALDO SARAIVA, A FIM DE FAZER FACE AOS GASTOS COM VIAGEM A FORTALEZA PARA PARTICIPAR DE REUNIÕES NO GABINETE DO DEPUTADO ESTADUAL TEO MENEZES TRATANDO DE ASSUNTOS DE INTERESSE DESTE MUNICIPIO...

RESOLVE

DESIGNAR JOSE JOSIVALDO SARAIVA, para efetuar a viagem/deslocamento a supra identificada e autorizar a Tesouraria do(a), LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA, a efetuar o pagamento de 2.0 Diária(s), valor unitário de R\$ 300,00 (TREZENTOS REAIS) totalizando R\$ 600,00 (SEISCENTOS REAIS) para viagem/deslocamento a se realizar no periodo de 25/11/2013 a 26/11/2013.

REGISTRE-SE COMUNIQUE-SE E CUMPRA/SE.

Paço do Governo Municipal de(a) Madalena, em 25/de Novembro de 2013.

VALDEMIRO CARNE/RO DE OLIVEIRA JUNIOR

Ordenador



Estado do Ceará CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA

FOLHA DE PAGAMENTO DE Viagem

Quantidade	Valor Unitário R\$	Valor Total R\$
2,0000	300,00	600,00
	Motivo NCESSÃO DE DUAS DIÁRIAS EM FAVOR DO VERB	TATOO TOST TOSTUTATOO SADATU
<u>10 DA DESPESA A SER EFETUADA CO</u>	NCESSAO DE DUAS DIARIAS EM FAVOR DO VERS	AILS COSS COSTIALS PROME
		AND AN ADDRESS OF ALCA
Importa a Presente Folha de	Pagamento de Viagem , no total de Ra	600.00 (SEISCENTOS REAIS.)
CERTIFICO		
CERTIFICO		
Oue as diários objeto de pre	esente folha, foram autorizadas pela Portar	ia Nº 25110001, em favor do servido
SE JOSIVALDO SARAIVA ocupa	esente forma, foram autonzadao pela Foral.	
SEJUSIVALDO SANAIVA OCUPO	inte do cargo do .	
	Visto	
	710.0	
	Pilona	
[
	Setor Pessoal	
×		
QUITAÇÃO		
. QUITAÇÃO		
Racehi a quantia de RS 60	00,00 (SEISCENTOS REAIS),Valor desta	folha, exarada em três vias para un
eito.	,0,00 (02,002,112	
eno.		
Mac	dalena, 26 de Novembro de 2013.	
1770	The state of the s	
	JOSE JOSIVALDO SARAIVA	
	Servidor	
	Detvious	



Estado do Ceará CAMARA MUNICIPAL DE MADALENA LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA Edital de Publicação

Serviço Público Municipal Portaria de Viagem N° - 25110001

O Ordenador(a) de despesa do(a) LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MADALENA. Cidadao(a) em pleno exercicio do cargo e no uso competente de suas atribuições, notadamente as conferidas pelo Art. 28, Inciso X, da Constituição do Estado do Ceará, RESOLVE publicar mediante afixação nos locais de amplo acesso do público em geral no ambito do Município de Madalena/CE, a PORTARIA Nº. 25110001 que concede 2,00 diaria(s) no montante financeiro de R\$ 600,00 (SEISCENTOS REAIS) a(o) Sr.(a). JOSE JOSIVALDO SARAIVA com o seguinte objetivo: CONCESSÃO DE DUAS DIÁRIAS EM FAVOR DO VEREADOR JOSE JOSIVALDO SARAIVA. A FIM DE FAZER FACE AOS GASTOS COM VIAGEM A FORTALEZA PARA PARTICIPAR DE REUNIÕES NO GABINETE DO DEPUTADO ESTADUAL TEO MENEZES TRATANDO DE ASSUNTOS DE INTERESSE DESTE MUNICIPIO.. No periodo de 25/11/2013 a 26/11/2013.

PUBLIQUE-SE, DIVULGUE-SE, CUMPRA-SE.

Paço do Governo Municipal de Madalena, em 25 de Novembro de 2013

VALDEMIRO CARNETIRO DE OLIVEIRA JUNIOR

Ørden/ad or



DECLARAÇÃO

Declaro, para fazer prova junto a Câmara Municipal de Madalena, que o vereador JOSÉ JOSIVALDO SARAIVA compareceu em meu gabinete nos dias 25 e 26 de novembro de 2013 para tratar de assuntos de interesse do referido Município.

Fortaleza, 26 de novembro de 2013.

DEPUTADO TEO MENEZES ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ